
Correction des exercices de l'activité 3 (le monde des plantes à fleurs) dans 
le c.d'activités de la p.28 à la p.29 : 

Le corrigé des exercices du cahier d’activités : 

Numéro 1 : 

Fleur régulière – Fleur irrégulière – Fleur irrégulière. 

Fleur régulière – Fleur irrégulière – Fleur régulière. 

Numéro 2 : 

- Pétales – Sépales. 
- Etamines – Pistil. 
- Complètes – Incomplètes. 

Numéro 3 : 

1- E1 – Tige. 
E2 – Genêt. 

2- E1 – La tige n’est pas un élément qui forme la fleur, alors que les autres forment la 
fleur. 
E2 – Tous sont des plantes herbacées sauf le genêt qui est un arbrisseau. 

Numéro 4 : 

1- 2 – 4 – 1 – 3. 
2- La fleur donne le fruit vert qui grandit, mûrit et devient rouge. 
3- La fleur de tomate a des pétales identiques, de même taille et forme, alors elle est 

régulière. 

Numéro 5 : 

1- - Fleur A. Pistil – Pétale – Sépale. 
-Fleur B. Etamine – Pétale – Sépale. 

2- -Les deux fleurs ont des sépales et des pétales. 
-Les pétales de A sont rouges alors que ceux de B sont bleu foncé. La fleur A contient 
l’organe reproducteur femelle, le pistil alors que la fleur B contient l’organe 
reproducteur mâle, les étamines. 

3- Ces deux fleurs A et B dont incomplètes car chez la fleur A manque les étamines et 
chez la fleur B, le pistil. 

 

 

 


